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INTERROGAZIONE

Proponente: Francesco Torselli (FdI-An)

Oggetto: Ipotesi di abusi edilizi presso il Centro Ippico Toscano

Il sottoscritto Consigliere Comunale,

VISTO  l’articolo pubblicato dal sito di notizie “Il Sito di Firenze” in data 9.03.2016 intitolato:
“Casina dell’Indiano alle Cascine, arriva la revoca del Comune. Ma il gestore non rende le chiavi”
ed il video allegato all’articolo, che riporta una telefonata avvenuta tra il giornalista Matteo Calì ed
il Sig. Oliviero Fani;
PRESO ATTO  che dalla  suddetta  telefonata  emergono riferimenti  a  presunti  abusi  edilizi  che,
secondo  quanto  domandato  dal  giornalista,  sarebbero  stati  commessi  presso  il  “Centro  Ippico
Toscano” con sede a Firenze in via de’ Vespucci 5;
PRESO ATTO che sempre nella suddetta telefonata il Sig. Oliviero Fani non nega l’esistenza di
abusi edilizi presso il “Centro Ippico Toscano”, ma parla di abusi “tutti condonati” ad eccezione di
“una tettoia”;
CONSIDERATO  che  il  Sig.  Oliviero  Fani  ha  rivestito  e  riveste  ruoli  di  primaria  importanza
all’interno della compagine aziendale che gestisce ed amministra il “Centro Ippico Toscano” e che,
per  tanto,  può  essere  ritenuto  persona  assolutamente  informata  in  merito  anche  alle  vicende
urbanistiche dell’impianto

INTERROGA IL SINDACO

1. Per sapere se l’amministrazione comunale ha mai contestato abusi edilizi commessi all’interno
dell’area o sulle strutture appartenenti al “Centro Ippico Toscano” con sede in Firenze, in via de’
Vespucci 5;

2. Per sapere se l’amministrazione comunale ha mai concesso “condoni”, “sanatorie” o strumenti
analoghi  al  “Centro  Ippico  Toscano”  al  fine  di  rimediare  ad  abusi  edilizi  precedentemente
commessi;

3. Per sapere se l’amministrazione comunale è a conoscenza della tettoia alla quale il Sig. Fani fa
riferimento indicandola,  egli  stesso, quale abuso edilizio ancora non “condonato” e quali  azioni
sono state intraprese avverso questo abuso.

Francesco Torselli

Firenze, 10 marzo 2016




